
 

Informacje o bezpieczeństwie podczas użytkowania folii ochronnych. 

 

1. Ogólne zasady bezpieczeństwa 

 

 Przeczytaj instrukcję: Zawsze przeczytaj instrukcję obsługi dostarczoną przez 

producenta przed pierwszym użyciem folii. 

 Przeznaczenie: Używaj folii tylko zgodnie z jej przeznaczeniem, czyli do ochrony 

ekranu smartfona przed zarysowaniami. Nie używaj folii do innych celów. 

 Instalacja: Upewnij się, że folia jest naklejona zgodnie z instrukcją producenta, 

stabilnie i bez pęcherzyków powietrza. 

 Ryzyko skaleczeń: Podczas montażu folii ochronnej ostrożnie obchodź się z ostrymi 

krawędziami folii i narzędziami do aplikacji, aby uniknąć skaleczeń. Unikaj 

nadmiernego nacisku na krawędzie folii, szczególnie w przypadku folii szklanych, 

które mogą się kruszyć. 

 Ryzyko porażenia prądem: Nie instaluj folii na urządzeniach podłączonych do 

zasilania. Przed rozpoczęciem montażu upewnij się, że urządzenie jest wyłączone i 

odłączone od źródła zasilania. Upewnij się, że używane narzędzia do montażu (np. 

skrobaczki, karty) nie mają metalowych elementów, które mogłyby uszkodzić 

urządzenie i zwiększyć ryzyko porażenia. 

 Dzieci: Małe dzieci (0-3 lata) nie powinny mieć dostępu do folii. Dzieci i osoby o 

ograniczonej sprawności manualnej mogą używać folii pod nadzorem i po 

przeszkoleniu z bezpiecznej obsługi. Dzieci nie mogą bawić się folią, samodzielnie 

czyścić ani naprawiać. 

 

2. Przygotowanie i montaż 

 

 Miejsce aplikacji: Wybierz czyste, suche i bezpyłowe miejsce do aplikacji folii. 

 Narzędzia: Używaj narzędzi dostarczonych w zestawie (np. ściereczka z mikrofibry, 

naklejki do usuwania kurzu, karta wygładzająca). Używaj narzędzi dostarczonych w 

zestawie lub zgodnych z zaleceniami producenta, aby zapewnić bezpieczny i 

skuteczny montaż. 

 Aplikacja folii: Delikatnie nakładaj folię na ekran, zaczynając od jednej krawędzi i 

usuwając pęcherzyki powietrza za pomocą karty wygładzającej. Stosuj się do 

instrukcji montażu dostarczonych przez producenta, aby uniknąć bąbelków powietrza 

pod folią, które mogą wpłynąć na widoczność ekranu i działanie czujników 

dotykowych. 

 

 

 



3. Środki ostrożności w specyficznych warunkach 

 

 Wilgoć: Unikaj instalowania folii w wilgotnym środowisku lub w pobliżu źródeł 

wody, aby zapobiec przypadkowemu kontaktowi urządzenia z cieczą. 

 Temperatura: Przechowuj folię w miejscach wolnych od bezpośredniego światła 

słonecznego i wysokich temperatur, aby uniknąć deformacji materiału. Unikaj 

przechowywania folii w miejscach narażonych na działanie wysokiej temperatury, 

takich jak bezpośrednie światło słoneczne lub zamknięte samochody, ponieważ może 

to spowodować deformację materiału. 

 

4. Konserwacja i użytkowanie 

 

 Czyszczenie: Regularnie czyść powierzchnię folii za pomocą miękkiej ściereczki z 

mikrofibry. Nie używaj agresywnych środków chemicznych, które mogą uszkodzić 

powłokę ochronną. Regularnie czyść powierzchnię folii ochronnej za pomocą 

miękkiej, suchej ściereczki. Nie używaj agresywnych środków chemicznych, które 

mogą uszkodzić powłokę ochronną. 

 Uszkodzenia: W przypadku uszkodzenia folii (np. pęknięcia, rozwarstwienia) 

natychmiast ją wymień, aby uniknąć dalszego uszkodzenia ekranu. Jeśli folia ulegnie 

uszkodzeniu, np. pęknięciu lub rozwarstwieniu, natychmiast ją wymień, aby uniknąć 

dalszego uszkodzenia ekranu urządzenia. 

 

5. Bezpieczeństwo dzieci i zwierząt 

 

 Przechowywanie: Przechowuj folie ochronne oraz ich opakowania z dala od dzieci i 

zwierząt, aby uniknąć ryzyka połknięcia lub uduszenia. Upewnij się, że dzieci 

korzystają z folii ochronnych wyłącznie pod nadzorem osoby dorosłej. 

 

6. Dodatkowe środki ostrożności 

 

 Ochrona: Folia ochronna chroni ekran przed zarysowaniami, ale nie gwarantuje 

ochrony przed upadkami. Zaleca się stosowanie folii w połączeniu z etui ochronnym. 

 Stan folii: Sprawdzaj regularnie stan folii, aby uniknąć problemów z widocznością 

ekranu lub funkcjonowaniem dotyku. 

 

 

 



7. Ryzyko niewłaściwego działania urządzenia 

 

 Kompatybilność: Stosuj folie ochronne przeznaczone wyłącznie do konkretnego 

modelu urządzenia, aby zapewnić prawidłowe działanie ekranu dotykowego oraz 

czujników. 

 Dopasowanie: Unikaj stosowania folii, które są nieodpowiednio dopasowane, 

ponieważ mogą blokować wloty powietrza lub głośniki urządzenia. 

 

8. Konserwacja i czyszczenie 

 

 Środki czyszczące: Regularnie czyść powierzchnię folii ochronnej za pomocą 

miękkiej, suchej ściereczki. Nie używaj agresywnych środków chemicznych, które 

mogą uszkodzić powłokę ochronną. 

 Naprawy: Nie naprawiać samodzielnie folii. Korzystaj z autoryzowanej obsługi 

posprzedażnej. 

 

9. Utylizacja 

 

 Opakowanie: Materiał opakowania w 100% nadaje się do recyklingu. Należy w 

odpowiedzialny sposób utylizować części opakowania, przestrzegając miejscowych 

przepisów dotyczących utylizacji odpadów. 

 Folia: Folie należy utylizować zgodnie z miejscowymi przepisami dotyczącymi 

gospodarki odpadami. Nie wyrzucaj do zwykłych pojemników na odpady domowe. 

 

10. Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń 

 

 Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, 

awarii urządzenia oraz strat materialnych. Ignorowanie zaleceń może prowadzić do 

poważnych zagrożeń zdrowotnych i materialnych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i 

swoich bliskich, przestrzegając wskazanych środków ostrożności. 

 Pamiętaj, że powyższa instrukcja jest ogólna. Zawsze stosuj się do zaleceń producenta 

danej folii ochronnej. 


